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   PDF la PDF/A-1B
 Convert PDF la PDF/A-1B online 
 
 Partea 1 a standardului a fost publicată pentru prima dată la 28 septembrie 2005 și specifică două niveluri (A și B) de conformitate pentru fișierele PDF: 
 Conformitatea nivelului B impune doar respectarea standardelor necesare pentru reproducerea fiabilă a aspectului vizual al unui document, în timp ce conformitatea de nivel A include toate cerințele de nivel B în plus față de caracteristicile destinate îmbunătățirii accesibilității unui document.
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 Puneți sau încărcați fișierele dumneavoastră* 
    Alege fișierul  
   Choose from Google Drive    Choose from Dropbox              
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   *Prin încărcarea fișierelor sau prin utilizarea serviciului nostru sunteți de acord cu   Condițiile de utilizare   și   Politica de confidențialitate  
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    Conversia fişierelor PDF la PDF/A-1B online gratuit. Puternic Free Online PDF la PDF/A-1B convertor de documente este ușor. Nu este necesar niciun software desktop, cum ar fi instalarea Microsoft Word, OpenOffice sau Adobe Acrobat. Toate conversiile pe care le puteți face online de pe orice platformă: Windows, Linux, macOS și Android. Nu avem nevoie de înregistrare. Acest instrument absolut gratuit. 
 În ceea ce privește accesibilitatea, puteți utiliza instrumentele noastre de conversie online PDF la PDF/A-1B pentru a gestiona diferite formate de fișiere și dimensiuni de fișiere pe orice sistem de operare. Indiferent dacă sunteți pe un MacBook, pe un computer Windows sau chiar pe un dispozitiv mobil portabil, convertorul PDF la PDF/A-1B este întotdeauna disponibil online, pentru confortul dvs. 
   
 Cum se transformă PDF la PDF/A-1B
  	Deschideți site-ul gratuit PDF și alegeți Conversia aplicației. 
	Faceți clic în interiorul zonei de plasare a fișierului pentru a încărca fișiere PDF sau glisați & drop fișiere PDF. 
	Puteți încărca maxim 10 fișiere pentru operație. 
	Faceți clic pe butonul Conversie. Fișierele dvs. PDF vor fi încărcate și convertite în format rezultat. 
	Linkul de descărcare a fișierelor rezultate va fi disponibil instantaneu după conversie. 
	De asemenea, puteți trimite un link către fișierul PDF la adresa dvs. de e-mail. 
	Rețineți că fișierul va fi șters de pe serverele noastre după 24 de ore și linkurile de descărcare vor înceta să funcționeze după această perioadă de timp.
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  FAQ
 	 ❓ Cum pot converti PDF în PDF/A-1B?
  În primul rând, trebuie să adăugați un fișier pentru conversie: glisați & plasați fișierul PDF sau faceți clic în interiorul zonei albe pentru a alege un fișier. Apoi faceți clic pe butonul „Conversie”. Când conversia PDF la PDF/A-1B este finalizată, puteți descărca fișierul PDF/A-1B. 

	 ⏱️ Cât durează conversia PDF la PDF/A-1B?
  Acest convertor funcționează rapid. Puteți schimba PDF la PDF/A-1B în câteva secunde. 

	 🛡️ Este sigur să convertești PDF la PDF/A-1B folosind convertor gratuit?
  Desigur! Linkul de descărcare al fișierelor PDF/A-1B va fi disponibil imediat după conversie. Ștergem fișierele încărcate după 24 de ore și link-urile de descărcare vor înceta să funcționeze după această perioadă de timp. Nimeni nu are acces la fişierele tale. Conversia fișierelor (inclusiv PDF în PDF/A-1B) este absolut sigură. 

	 💻 Pot converti PDF la PDF/A-1B pe Linux, Mac OS sau Android?
  Da, puteți utiliza aplicația Converter gratuită pe orice sistem de operare care are un browser web. Convertorul nostru PDF to PDF/A-1B funcționează online și nu necesită instalare software. 

	 🌐 Ce browser trebuie să utilizez pentru a converti PDF în PDF/A-1B?
  Puteți utiliza orice browser modern pentru a converti PDF în PDF/A-1B, de exemplu, Google Chrome, Firefox, Opera, Safari. 


 
 
 
    
 
 Conversie rapidă și ușoară
 Încărcați documentul, alegeți tipul de format de salvare și faceți clic pe butonul „Conversie”. Veți primi linkul de descărcare imediat ce fișierul este convertit. 

   
 
 Conversia de oriunde
 Funcționează de pe toate platformele, inclusiv Windows, Mac, Android și iOS. Toate fișierele sunt procesate pe serverele noastre. Nu este necesară instalarea plugin-ului sau a software-ului pentru dvs. 

   
 
 Calitatea conversiei
 Toate fișierele sunt procesate folosind API-uri Aspose, care sunt utilizate de multe companii Fortune 100 din 114 țări. 

 
   Alte conversii acceptate
 De asemenea, puteți converti PDF în multe alte formate de fișiere. Vă rugăm să consultați lista completă de mai jos.
 PDF la MOBI PDF la DOC PDF la Word PDF la Excel PDF la CSV PDF la PowerPoint PDF la XML PDF la PostScript PDF la XPS PDF la FLATOPC PDF la EPUB PDF la LaTeX PDF la HTML PDF la MHTML PDF la MHT PDF la BMP PDF la PNG PDF la SVG PDF la TIFF PDF la JPG PDF la Text PDF la WEBP PDF la PDF/A-1A PDF la PDF/A-1B PDF la PDF/A-2A PDF la PDF/A-3A PDF la ZIP PDF la 7zip PDF la TAR PDF la GZ PDF la Base64 PDF la MP4 PDF la AVI PDF la MKV PDF la MOV PDF la WMV PDF la WEBM PDF la MPG PDF la MPEG 
    Vedeți alte aplicații 
   Încercați API-ul nostru Cloud 
   Vezi codul sursă 
 
 
   	 
	 
	

 	Home 
	Products 
	Free Support 
	Free Consulting 
	Blog 
	Websites 
	About

   © Aspose Pty Ltd 2001-2023. All Rights Reserved.  
	Privacy Policy 
	  Terms of Service  
	 Contact

  
 
